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N YCIOBVE:
PbibonoB B 5 YacoB yTpa Ha MOTOPHOW NIoAKe OTNpaBuIics OT NPUCTaHu NPOTUB
TEYEHNA PEKN, YEPE3 HEKOTOPOE BpeMSA Bpocun sSiKopb, 2 Yaca oBun pbidy 1
BEPHyncs obpaTHO B 10 YacoB yTpa Toro e AHA. Ha kakoe pacctosiHue ot
NPUCTaHN OH OTMNbIS, ECINN CKOPOCTb PEKN paBHa 2 KM/4, a cobcTBEHHas

?

— [TycTb paccTtosiHMe paBHO X KM. CKOpPOCTb NOAKN npu
TeueHNio ABWXEHUN NPOTUB TEYEHUS paBHa 6-2=4 KM/4, npu
Peki ABWXEHMN NO TeYEeHUIo paBHa 6+2=8 km/4. Bpems, 3a
— KOTOpPOE fiogKa AONSbIBET OT MecTa OTrnpaBfieHns 4o
TeueHMS MecTa HasHa4YeHus n obpaTtHo, paBHO x/4+x/8 vaca.
pexm A3 ycrnoBus 3agaym crnegyert, 4To 3TO BpeMA KOTopoe
pblbak noTpaTtun Ha nyTb paBHO 10-5-2=3 yaca

"l CoctaBuM 1 peLlim ypaBHEHME:
| x/4+x/8=3

W 2x+x=24

W x=8
3l 3HaunT Ha 8 KM pbiGak OTNMbIN OT NPUCTAHMU.

OTBeT: 8 KM




YCNOBWE:

Cpa3sy nocne cbopa ypoxas NpoLeHTHOe coaepxaHme Boabl B baHaHax
cocTtaBnsaeT 75%. ['locre nx nepeBo3kn NPOLIEHTHOE coaepXaHne BoAbl B HUX
cTaHoBUTCA paBHbIM 70%. CKOSbKO KnnorpammoB 6aHaHOB Hago npuobpecTy,
4YTOObI NOCNE NepPeBO3KM OcTanock 2500 Kr 6baHaHOB

PELWEHNE:

B 2500kr cogepxutcs 70% Boasbl.

100%—-70%=30% — NpoLEeHTHOE CoAEpPKaHMNE CYXOro BewecTsa B baHaHax
nocre NepeBo3Ku.

2500-0,30=750 (kr)— macca 6aHaHOB 6e3 BOAbI NMOCNe NepeBO3KMU.

Tak Kak nocrie cbopa 6aHaHoOB B HUX 75% BoAbl, TO K 750 Kr Hy>kKHO 100aBUTb
75% .

100%—75%=25% — NpoLEeHTHOE CoAEepKaHNE CyXOro BewecTsa B baHaHax
nocrie cbopku, T.e 750 kr coctaBnseTt 25% ot obuien maccbl nocre COOpKM.
750/0,25=3000(Kr)— cTOonbKO Kr 6BaHaHOB HY>XHO NMpnobpecTn.

OtBeT: 3000 Kr




Tennoxon NPoOXoauT Mo TEYEHUIO PeKU OO0 NYHKTa Ha3HayYeHus 132 KM 1 nocne
CTOSIHKM BO3BpaLLlaeTcs B NYHKT OTnpasfieHna. Hangurte ckopocTb Tensioxona B
Heno4BMXHOWN BOLE, ECIIM CKOPOCTb TEYEHMA paBHa 5 KM/4, CTOAHKa onuTtcd 21
Yyac, a B NYHKT OTrnpaBrfieHna Tennoxoa Bo3BpaLlaeTcsd Yepes 32 Yyaca nocne

OTIMJIbITUA U3 HETO. PELLIEHWE:
[MycTb X KM/4 COBCTBEHHAA CKOPOCTb Tennoxoha, Torga x+5 km/y
CKOPOCTb Tensioxoda no Te4YEHU0 peku,
TeueHIIO X—5 KM/4 CKOPOCTb TEMNNOXOA NPOTUB TeYeHUs pekn.132/(x+5)
pekn YacoB KaTep Nblf No TEYEHUIO,
— 132/(x—5) yacoB Tennoxo4 NNbi1 NPoTUB TeveHus. 1o ycnosuto
Teuenns 3a[layn U3BECTHO, YTO Ha BeCb NyTb NoTpayeHo 32 yaca, a
peku CTOsiHKa gnunacb 21 yac.

CocTaBuM 1 peLunmM ypaBHEHNE:

132/(x+5)+132/(x—5)+21=32
132/(x+5)+132/(x-5)-11=0
(—11x2+264x+275)/(x=5)(x+5)=0
(x=5)(x+5)=0
X£5, Xx#-5
—11x2+264x+275=0 1 /(-11)

I X2 24x - 25=0
2l Mo copmyne Buerta:

X1+ X2=24
X1 *Xe2=-25 X1=25 Xo=-1
(-1) He yooBneTBOPSET YCNOBUIO 3adauM.
3HauuT CKOPOCTb TENNOXo4a B HENOABMKHOW BoAe paBHa 25 KM/4
OTBeT: 25 KM/M




YCJITIOBUE:

Bpuraga Tokapen npuHana 3akas 3a Tpu OHS M3roToOBUTb HEKOTOPOE KONMYECTBO AeTarnen.
BriepBbin oeHb OHU caenanu 25% oT Yncna getanemn, N3rotoBreHHbIX B TPETUU AeHb. Yncno
aetarneun, U3roToBMEHHbIX B TPETUN AEHb, COCTABNSAET 40% AeTaren, caenaHHbIX BO BTOPOW
aeHb. Bo BTopon AeHb ToOKapu U3rotoBunu Ha 480 getanen 6onblue, YeM B TPETUN OEHb.
Kakoe KonnyecTBo getanem n3rotoBun Tokapmu 3a Tpu gHA?

PELWEHWNE:
[TyCcTb X geTanen n3rotoerieHo BO 2—1 OeHb, Toraa B 3—1 AeHb u3rotosneHo 0,4x
petanen nnn x—480 getanen.

CocTaBnM ypaBHEHME:
x—480=0,4x

Xx—0,4x=480
il 0,6x=480
Wl x=800
3HaunT 800 geTtanen n3rotoeBrneHo BO BTOpoun AeHb, a 800—480=320 getanen
N3roTOBIIEHO B TPETUIN AEHb
2} 320-0,25=80 petaneu nsrotoeneHo B 1-1 AeHb
| 800+320+80=1200 pnetanen n3rotoBneHo 3a 3 AHA

OTtBeT: 1200 petanen




YCIOBUE:

N3 ogHOW TOYKM KpYyroBom Tpacchl, AfMHA KOTOPoW 19 KM, 04HOBPEMEHHO B O4HOM
HanpaBneHnn ctaptToBanu gsa aBTomoobusns. CKopocTb NePBOro asToMobuns pasHa 95 kKm/v, |
n yepes 40 MUHYT NOCHe CTapTa OH onepexan BToOpon aBToMobusb Ha oauH Kpyr. Hangute
CKOPOCTb BTOPOro aBToMmoouns.

PELWEHWE:

40 muH = 40/60 vaca = 2/3 yaca
[TyCTb CKOPOCTb BTOPOro aBToMobuna X KM/4, Toraa 2/3x KM — rnpoexan BTOpown
aBTOMOOUIb
' 2/3-95 =190/3 kM — npoexan nepsBbI aBTOMOOUIb
[To ycnoBuio 3agadn N3BeCTHO, YTO Yepes 2/3 Yaca nepBbivi aBTOMOOUIb
| onepexan BTopoun Ha 19 km
COCTaBMM U PELUUM YpaBHEHUE:
190/3-2/3x=19
2/3x=190/3-19
2/3x=190/3-57/3
2/3x=133/3
| x=133/3:2/3
- x=(133-3)/(3-2)
| Xx=66,5
3Ha4nT, CKOPOCTb BTOPOro aBTomobunga pasHa 66,5 km/4
OTBeT: 66,5 KMm/Y




YCINOBWE:

3 oByx roponoB 0g4HOBPEMEHHO HABCTpeYyY Apyr ApYry OTnpaBuIiMCh ABa Benocumneancra.
[MpoexaB HEKOTOPYHO YacTb MyTW, NEPBLIN BENOCUNEANCT caeriasn OCTaHOBKY Ha 28 MUHYT, a
3arteM NpoaosKuI ABMXEHME A0 BCTPEYM CO BTOPbLIM Benocuneanctom. PacctosiHme
MeXay ropogamu cocTaBrnsaeT 286 KM, CKOPOCTb NepBOro Benocuneancra pasHa 10 kKm/y,
CKopocTb BTOporo — 30 km/4. Onpegenute pacctosiHMe OT ropoaa, U3 KOTOPOro Bblexart
BTOPOW BEIEALINS V-30Kw/

—

2

[TycTb X HacoB BpeMsi ABUMXXEHUS NEPBOro BeriocuneaucTa. Torga
BTOpoun asuranca x+14/30 4aca,T.k ero BpemMs Ha 28 MUHYT BorbLue.
[MepBbin 3a X BpemeHu rnpoexan 10x kM, BTopon 3a Bpems x+14/30
npoexan 30x+14. [No ycnoBuio 3agayun BeCb NyTb COCTaBUI1 286 KM
CocTaBuM 1 peLunM ypaBHEHNE

10x + 30x +14=286

40x=286—-14

40x=272

x=6,8

10x=68 KM 00 BCTpeYun npoexan nepsbi.

286—68=218 KM 0O BCTpe4n npoexars BTOPOW.

OTBeT: 218 KMm




N YCJI1IOBUE:
[Noe3sn, ABMrasicb paBHOMEPHO CO CKOPOCTbIO 140 KM/Y, Npoes)KaeT MUMO

newexoga, nayLiero napansesnibHO MNyTAM CO CKOPOCTbIO 4KM/Y HaBCTpeYy
noesay, 3a 10 cekyHA. Hangmnte gnuHy noesga B MeTpax.

PelwleHune:

1t=10 ¢ =10/3600 4=1/360 u
B cucteme otcuyeTta CBA3aHHOM C Ye/TOBEKOM

Wl V=140+4=144 km/y
i L=V*t

W 1=144*1/360
1 L=0,4 kMm=400 ™

Ml OtBeT L=400 ™




YCJIOBUE:

[1Ba aBTOMOOUNA OOHOBPEMEHHO OTNPAaBATCA B 660-KMNOMETPOBLIV NMpo6er.
[lepBbli egeT cCo CKOPOCTLIO, Ha 11 KM/4Y 60/bLUEN, YEM BTOPOW, N NpUObIBaET K
pmMHULWY Ha 2 Y paHbLLe BTOPOro. Hamante CKoOpoCTb NepBOro aBToMoounS.

PELLUEHWE:
[1yCTb X «xmu CKOPOCTb MEPBOro aBToMoOOUSA, ToOrga CKOpPOCTb BTOPOro
aBToMoouns X-11 k.
. 660/(x-11) - 660/x=2
660x-660(x-11)=2x(x-11)
. 660x-660x+7260=2x"2-22X
2Xx 2-22x-7260=0/:2
x? -11x-3630=0
[lo Teopeme Buera:
Xi+Xx2=11
X1*X2=-3630
B X1=66
I x=-b5
(-55) He yooBnetBopsaeT ycioBMiO 3agadn. 3Ha4YnT CKOPOCTb NEPBOro
aBTOMOOUNSA 66 wm/u

OT1BeT: 66 kwu
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